



**RETIFICAÇÃO N° 01**  
**PREGÃO N°. 11/2013**

Levamos ao conhecimento dos interessados a retificação do edital de Pregão Presencial n° 11/2013:

**Onde se Lê:**

4.1.2 – As empresas deverão apresentar produtos com a CERTIFICAÇÃO DO INMETRO.

**Leia-se:**

4.1.2 - As empresas deverão apresentar produtos com a CERTIFICAÇÃO ISSO 9001.

Campos Novos, 21 de fevereiro de 2013.